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VERBALE  N.22 

 

VERBALE   DELLA   RIUNIONE  DEL  DIRETTIVO  DEL 10/05/2011 

                            

Il giorno 10 maggio alle ore 20,30 si svolge una seduta straordinaria del direttivo, presso il locale “Locanda 

Tabina”, a S. Maria di Sala. Sono presenti i consiglieri: Bottazzo Albino, Cravotta Giuseppe, Favaro Maurizio, 

Colla Paola, Verso Stefano, Pizzato Michela, Zavan Luigi, Battaglia Primo, Zuin Loris e Zuin Luigino. 

1° Arg. all’o.d.g. Comunicazioni del Presidente Il Presidente comunica che il Dott. Franzolin sta cercando di 

creare un gruppo di diabetici disposti a compiere attività motoria all’interno del Progetto “Passo dopo 

passo”. 

La nostra educatrice Gloria Benvenuti potrà prestare la propria opera all’interno del CAD per altri 15 giorni 

(fino alla fine di maggio), nel frattempo si cercherà di trovare una tirocinante in sua vece. 

2° Arg. all’o.d.g. Situazione al CAD La situazione al CAD sta diventando sempre più difficile e tesa, 

soprattutto per la mancanza di un dialogo fra l’A.DI.MI. e le autorità dell’ASL. Il Presidente Bottazzo 

chiederà un ennesimo incontro con il Direttore Generale  entro il mese di maggio. In caso di esito negativo, 

si decide all’unanimità di ricorrere agli organi di stampa, dove verranno rese pubbliche le nostre 

argomentazioni sui rapporti tra A.DI.MI. e l’ASL 13. 

3° Arg. all’o.d.g. Varie Il Presidente comunica che nei giorni scorsi è venuta a mancare Ida Zolli, la moglie 

del Dott. Zolli. Tutti i fondi raccolti dall’A.DI.MI. nelle varie manifestazioni che si svolgeranno fino alla fine di 

giugno verranno devoluti in sua memoria per l’ospedale del Burundi. L’associazione verserà per lo stesso 

scopo la somma di 1000 euro. L’intero Direttivo rivolge al dott. Zolli le più sentite condoglianze. 

La seduta termina alle ore 21,45. 

 

                            La segretaria                                                                                Il presidente                                                                                                                                                                                                                       

Paola Colla                                                                                  Albino Bottazzo 
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